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Slovo starosty 
 

Vážení spoluobčané, 

prázdniny jsou za námi, čas dovolených pro většinu z nás taky a nastává pomalu, ale jistě, příprava na podzimní práce 

na našich zahrádkách před blížící se zimou. Se zahájením nového školního roku opět nastal zvýšený pohyb dětí a 

rodičů u mateřské a základní školy, proto je nutno dbát zvýšené opatrnosti v této lokalitě. Přestože je zde rychlost 

omezena na 30 km/hod., mnoho řidičů tuto rychlost nerespektuje. 

V období prázdnin byly zahájeny stavební práce na zateplení budovy školy a nátěr střechy, práce jsou ukončeny. 

Rovněž je dokončena i úprava školní zahrady, kde byly nainstalovány nové herní prvky.  

Nastává období ranních mlh a nižších teplot, a s tím i začátek topné sezóny. Ta nám přináší nejen zvýšené finanční  

náklady z rodinných rozpočtů, ale rovněž i vypouštění škodlivin z našich komínů. Měli bychom se všichni snažit 

množství těchto zplodin vypouštět do ovzduší co nejméně a přispět tak k zdravějšímu životnímu prostředí v naší obci.  

I přes opětovné urgence na vedení Jednoty Vsetín se stále nedaří sehnat prodavačku a vedoucí do naší prodejny. 

V případě, že by měl někdo zájem o pozici vedoucí nebo prodavačky do naší prodejny, obraťte se na paní Šerou Irenu 

z Jednoty Vsetín, která má tuto záležitost na starosti. Tel. 571 482 561. 

http://www.obec-choryne.cz/
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 Co se připravuje do konce roku 

➢ Výměny oken v obecních bytech č.p. 199 a 200 

➢ Výměna výkladců v knihovně, provozu České pošty a vstupu do budovy č.p. 199 z důvodu velkého úniku 

tepla z těchto prostor  

➢ Oprava místních komunikací v průběhu září až října 

➢ Pokračování ve vyřizování povolení na kanalizaci a ČOV – žádost o ÚR na stavebním úřadě je podána 

➢ Dokončuje se PD na chodník Kutiky-dědina, do konce roku bude podána žádost o stavební povolení 

➢ Oprava mostu v Kládí – byla podána žádost o dotaci z MMR na opravu, kde jsme bohužel neuspěli. Jedná se 

o podání žádosti z jiné výzvy 

 

 

 
                                                                                                                                                                  Pavel Kývala  

                                                                                                                                                   starosta 

 

 

 

 

ZE ZASTUPITELSTVA konaného 14.8.2019  

 

 

ZO bere na vědomí rozpočtové opatření č. 3/2019 dle 

návrhu. 

ZO schvaluje rozpočtové opatření č. 4/2019 dle 

návrhu. 

 

ZO schvaluje obsah návrhu nájemní smlouvy a 

smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti na 

akci „Obnova mostu na místní komunikaci 1c-M1 

v obci Choryně“ mezi Povodím Moravy s.p., 

Dřevařská 932/11, Veveří, 602 00 Brno, IČ 70890013, 

zastoupený Ing. Z. D., ředitelem závodu Horní Morava 

a obcí Choryně, Choryně 200, IČ 00303844, 

zastoupena Pavlem Kývalou, starostou obce a pověřuje 

jej  k jejímu podpisu.   

 

ZO v souladu s ustanovením § 84 odst. 4 zákona o 

obcích si vyhrazuje právo rozhodnutí v projednávané 

věci a souhlasí se zřízením práva věcného břemene pro 

investora, paní S. N., bytem Choryně č.p. 12, 756 42 

Choryně, spočívající v uložení potrubí vodovodní 

přípojky k  rodinnému domu č.p. 12 v k.ú. Choryně. 

Potrubí bude uloženo v obecním pozemku parc. č. 95/3 

v k.ú. Choryně. Břemeno se zřizuje úplatně, cena je 

stanovena dohodou ve výši 605 Kč včetně DPH. 

Náklady řízení na KN a náklady na pořízení GP hradí 

investor. Za uvedeným účelem ZO schvaluje obsah 

návrhu Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného 

břemene – služebnosti inženýrské sítě, č. smlouvy 

SOBSVB 02/2019, uzavíranou mezi obcí Choryně, IČ 

00303844 a paní S. N. 

 

ZO neschvaluje poskytnutí finančního daru z rozpočtu 

obce Choryně pro Asociaci rodičů a přátel zdravotně 

postižených dětí v ČR z.s., Klub RADOST, Barákova 

23, 796 01 Prostějov. 

 

ZO neschvaluje poskytnutí finančního daru z rozpočtu 

obce Choryně pro odlehčovací službu Pohoda, Město 

Nový Jičín, zastoupené starostou Bc. S. K., sídlo 

Masarykovo náměstí 1/1, 741 01 Nový Jičín. 
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ZO schvaluje v souladu s § 39 odst. 1 zákona č. 

128/2000 Sb., o obcích ( obecní zřízení ) vyhlášení 

záměru směny pozemků mezi obcí Choryně a panem 

J. Š. dle předloženého situačního plánku. Jedná se o 

pozemky parc. č. 130/12 o výměře 352 m2 a parc. č. 

130/11 o výměře 31 m2 ve vlastnictví pana J. Š. a 

části obecních pozemků parc. č. 130/1 o výměře 313 

m2, části parc. č. 137/2 o výměře 31 m2 a části 

pozemku parc. č. 130/8 o výměře 39 m2. 

ZO bere na vědomí obsah zprávy závěrečného účtu 

Svazku obcí pro hospodaření s odpady za rok 2018, 

který byl schválen členskou schůzí svazku dne 

21.5.2019. 

ZO schvaluje cenovou nabídku na vypracování 

projektové dokumentace pro „Víceúčelové hřiště 

v obci Choryně“ s panem J. D. – projektování 

sportovišť, Osvoboditelů 3778, 760 01 Zlín v celkové 

částce 91.000,-Kč bez DPH.  

ZO bere na vědomí vyúčtování Dne matek konaného 

dne 12.května 2019. 

ZO schvaluje zápis z provedené kontroly likvidace 

majetku prováděné na jaře roku 2019

 

 

 

 

                                                   

                Neděle 27.října 2019 

       sraz v 18.30 h. Pod Hrázkou   
     průvod bude ukončen ohňostrojem



 

 

ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ 

 

 

 

TERMÍN MÍSTO 

Pondělí   30.9.2019  

Úterý       1.10.2019 

1. vlečka Hřbitovní ulice, 2. vlečka U kulturního 

domu 

Středa     2.10.2019 

Čtvrtek   3.10.2019 

1. vlečka Kutíky, 2. vlečka U kovárny 

Pátek      4.10.2019  

Sobota    5.10.2019 

1. vlečka U trafostanice, 2. vlečka Sídliště 

(parčík) 

Neděle    6.10.2019  

Pondělí   7.10.2019 

1. vlečka Kopec, 2. vlečka U mlýna 

Úterý       8.10.2019 

Středa     9.10.2019 

1. vlečka Ve dvoře, 2. vlečka Střítežík 
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😊CO PATŘÍ DO VLEČKY: 

1. den – vlečka bude přistavena na příslušném místě. Nakládejte pouze větve z ořezů a 

keřů, které se budou následně štěpkovat. 

2. den – nakládejte pouze takový bioodpad jako je tráva, listí, nespotřebovaná zelenina, 

ovoce, různé rostliny apod. 

 

☹DO VLEČKY NEPATŘÍ: 

- kamení, sklo, plasty, papír, železo a jiný odpad. 

 

 

SBĚR A ODVOZ VELKOOBJEMOVÉHO 

        A NEBEZPEČNÉHO ODPADU 

 

             TERMÍN: sobota 12.10.2019 

 

Obecní úřad ve spolupráci se společností Skládka Bystřice pod Hostýnem s.r.o. zajistí sběr a odvoz 

velkoobjemového a nebezpečného odpadu. 

Svoz bude zajištěn pracovníky svozové firmy a odváženy budou dle časového harmonogramu. 
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MÍSTO ČAS 

STŘÍTEŽÍK 8:00 – 8:15 hodin 

SÍDLIŠTĚ U TRAFA 8:30 – 9:15 hodin 

SÍDLIŠTĚ U JEDNOTY 9:15 – 9:45 hodin 

HŘBITOVNÍ ULICE 9:45 – 10:15 hodin 

U RYBÁRNY 10:15 – 11:00 hodin 

KUTÍKY 11:00 – 11:45 hodin 

 

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ: NENAVÁŽEJTE ODPAD PŘEDEM NA STANOVENÁ MÍSTA, ALE AŽ BUDE 

PŘISTAVEN KONTEJNER. 

 

• SOUČASNĚ BUDE PROBÍHAT SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU, KTERÝ SE BUDE SBÍRAT NA AVII. OB-

SLUHOVAT BUDE PAN BOHUMIL PEČENKA. 

• SOUČASNĚ ČLENOVÉ SDH BUDOU ZAJIŠŤOVAT SBĚR STARÝCH ELEKTROSPOTŘEBIČŮ 

V KOMPLETNÍM STAVU. 

 

Kontejnery na tříděný odpad 

Stále častěji se stává, že se před kontejnery na tříděný odpad u Rybárny hromadí odpad, který do 

těchto kontejnerů nepatří. Za poslední období se zde vyskytla nefunkční sekačka na trávu 

(elektroodpad), nefunkční lednice (elektroodpad), oblečení (kontejner na oblečení nebo popelnice), 

rozbité plastové židle (velkoobjemový kontejner), dřevěné desky (velkoobjemový kontejner), 

sádrokarton (sběrný dvůr), autosklo (sběrný dvůr). Pokud se skleněné tabule nebo lustry do 

kontejneru nevlezou, je zapotřebí je rozbít na menší kusy, které se poté již vejdou. Bohužel jsme u 

kontejneru na jiném stanovišti také našli plastový kýbl se zvířecími výkaly! 

Obec Choryně zajišťuje 2 x ročně (jaro/podzim) svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu 

zdarma pro občany obce.  

Dále je možnost odvézt tento odpad na skládku do Bystřice pod Hostýnem svépomocí. 

Do kontejnerů vhazujte pouze odpad, který je pro daný kontejner určen (štítky na kontejneru). 

Nedávejte odpad mimo odpadní nádoby na to určené! 

Děkujeme všem spoluobčanům, kteří tato pravidla dodržují a přispívají tak k pořádku na veřejném 

prostranství.  

Andrea Strnadová DiS. 

místostarostka 
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Vítání občánků 
v neděli 6.10.2019 

ve 14. hodin v zasedací místnosti 
Obecního úřadu v Choryni 

Přivítáni budou čtyři noví občánci obce. 
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IKV CHORYNĚ 

 

Institut Krista Velekněze 

Domov pro seniory Panny Marie Královny v Choryni 

 
Dne 24. srpna 2019 jsme v Domově pro seniory slavili naši pouť Panny Marie Královny. Slavnost byla zahájena 

požehnáním nově zrekonstruované jídelny. Potom pokračovala 

v altánku vystoupením obyvatelek Domova pro seniory  pod 

vedením naší sociální pracovnice Mgr. Marie Sedlářové. Seniorky 

připravily pásmo mariánských písní a netradičních modliteb 

k Panně Marii. Dalším velmi milým okamžikem bylo blahopřání 

paní Marii Strnadové k 99. narozeninám a pak už následovala 

volná zábava s občerstvením a živou hudbou (pan Pavel Halaška). 

Poutní posezení bylo letos spojeno s farním dnem choryňské 

farnosti. Pro děti byly připraveny různé hry a nakonec jsme se 

všichni sešli u opékání špekáčků. 

A ještě bychom chtěli představit něco z připravované „podzimní 

kolekce“ dílny Centra sociální rehabilitace – více si můžete prohlédnout na facebooku na stránce  Výrobky 

z choryňského kláštera.    

Hedvika Šimíčková  

IKV 
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KULTURNÍ KOMISE 

 

Letní promítání na fotbalovém hřišti 

O prázdninách kulturní komise nezahálela a připravila si pro občany dvě letní promítání českých filmů. V pátek 1. 

srpna jsme promítali rodinný film Něžné vlny, na který zavítali převážně občané obce Choryně. Účast byla ne malá, i 

když se jednalo o starší film. Další promítání se konalo následující pátek 9. srpna, kde jsme zakoupili novější český 

rodinný film Ženy v běhu. Všechny nás zaskočil tak obrovský zájem nejen místních, ale i přespolních diváků. Pro 

všechny bylo nachystáno bohaté občerstvení. Využili jsme možnosti zapůjčení zálohovaných plastových kelímků 

z Mikroregionu Meziříčsko-Kelečsko, a tím podpořili ochranu životního prostředí. Vstup na letní promítání byl 

zdarma, ale prodejem občerstvení se vybrala alespoň nějaká částka, která ponížila náklady na nákup licence na 

promítání filmu. Tímto děkujeme všem, kteří zakoupením občerstvení na tuto akci přispěli. Velké díky patří všem, 

nejen z kulturní komise, kteří nám tuto akci pomohli připravit a uklidit.  

Příští rok se těšíme na viděnou. 

 

Posezení s dechovkou  

Na konec prázdnin jsme si pro milovníky dechové hudby připravili hudební odpoledne, které se konalo v areálu 

výletiště Pod Hrázkou. Zahrát, nejen k poslechu, ale i k tanci, přijela Dechová hudba z Hustopečí nad Bečvou. Účast 

nebyla příliš velká, ale ohlasy byly kladné. Občerstvení bylo opět bohaté. Velice děkujeme všem, kteří přišli a strávili 

krásné sobotní odpoledne při poslechu dechové hudby. Dále děkuji muzikantům z Dechové hudby, kteří přijali naše 

pozvání a moc se jim u nás líbilo, kulturní komisi, a všem okolo, kteří s touto akcí pomáhali. 

                                                                                                          za kulturní komisi Andrea Strnadová DiS.   

Drakiáda 

Zveme všechny malé i velké na DRAKIÁDU, která se 

uskuteční v pátek 27. září 2019 v 16 hodin na kopci 

pod Jiříčkama.  

Budeme pouštět draky, grilovat a děti dostanou 

sladkou odměnu. 

Těší se kolektiv kulturní komise. 

 

* V případě nepříznivého počasí, budeme zavčasu 

informovat o novém termínu. 
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Divadlo Schod 

Pozvánka na divadelní představení divadla Schod „Valašské vdovy s nadějí“ 

V sobotu 9. listopadu v Kulturním domě obce Choryně od 19:00 hodin. 

Předprodej vstupenek s místenkou bude zahájen 9. října na OÚ. Cena vstupenky 110,- Kč. 
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HASIČI 

 

 

I letos nás reprezentovaly na hasičských 

soutěžích hlavně naše ženy. Okresní kolo v 

požárním sportu se konalo 15. června ve 

Valašském Meziříčí, kde ženy vyhrály a 

postoupily do krajského kola, kde obsadily 

5. místo. V sobotu 13. září se zúčastnily, 

díky svým dobrým výsledkům, prestižní 

soutěže O pohár hejtmana Zlínského kraje. 

Zde obsadily 11. místo ze 14 zúčastněných. 

Letos také opět probíhala Valašská 

hasičská liga a družstvo žen obsadilo hezké 

3. místo.  

Na začátku léta jsme uspořádali noční 

pohárovou soutěž Pod Hrázkou. V letošním 

roce nebyla velká účast, ale i těch 13. sborů předvedlo své požární útoky a nejlepší byli oceněni. Družstvo žen  

z Choryně ve své kategorii zvítězilo. 

 

V sobotu 23. srpna jsme opět připravili 

tradiční pohárovou soutěž Juhyně. Soutěže 

se zpravidla účastní okolní sbory a ty opět 

nezklamaly. Letos jsme měli zastoupení ve 

všech kategoriích muži, muži nad 35 let i 

ženy. Výsledky soutěže: 

muži  - 1. místo Choryně, 2. místo Komárno, 

3. místo Podolí, 

ženy - 1. místo Choryně,  

muži nad 35 let - 1. místo Police, 2. místo 

Choryně, 3. místo Kladeruby. 

 

V říjnu nás čeká svoz elektroodpadu při sběru velkoobjemového odpadu pořádaného obcí a tradiční lampiónový 

průvod ke vzniku československého státu. 

 

Děkuji všem, kdo se podílel na našich akcích a pomohl tak našemu sboru.  

Josef Pavlín  

velitel SDH Choryně 

 



 

S t r a n a / 13 

 

Vážení obyvatelé rodinných domů, bytů, 

oslovujeme Vás touto cestou proto, 
že stále evidujeme vysoký počet 

požárů v domácnostech, které mají 
tragické následky. Každý rok 

dochází k více než tisícovce požárů 
v obytných budovách, kde umírají 

desítky lidí a stovky jich jsou 
zraněny. 

Vážení obyvatelé 
rodinných domů, bytů, 

CHRAŇTE 
domov i sebe 

© MV–generální ředitelství 
Hasičského záchranného sboru 

České republiky
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ČESKÝ RYBÁŘSKÝ SVAZ – MÍSTNÍ ORGANIZACE CHORYNĚ 

 

 

• Dne 13.7.2019 se uskutečnily Rybí hody.  Navzdory počasí proběhly dobře. Ačkoli počasí nám moc nepřálo, 

o rybí speciality nebylo nouze. Všem děkujeme za účast. 

• Dne 21.9.2019 máme na rybníku Malvíny rybářské posezení s rybou. 

              Občerstvení bude zajištěno. Tímto zveme všechny.  

• Dne 19.10.2019 se bude konat letošní výlov chovného rybníka Juhyně 1.  

       Většina kousků půjde na prodej zájemcům z řad místních organizací v rámci výboru územního svazu Ostrava. 

       V případě, že bude vyloveno dostatečné množství kaprů odpovídající velikosti, bude oznámen prodej  

       pro veřejnost u rybářské klubovny. Oznámení bude vyhlášeno místním rozhlasem. 

• V letošním roce jsme dostali od stavebního úřadu povolení na úpravu a odbahnění chovného rybníka 

Juhyně 1.  Jednáme se stavební firmou, která úpravy provádí. S opravou bychom chtěli začít ještě 

v letošním roce, hráz ujíždí. 

 

 

                                                                                                                                                             Radomír Šavrda 

                                                                                                                                          předseda MO ČRS Choryně 
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OBECNÍ KNIHOVNA CHORYNĚ 

 

 

Milí čtenáři,  

v měsíci srpnu bylo v knihovně zrušeno velké množství knih a časopisů. Pokud máte zájem o vyřazené knihy,  můžete 

si je zakoupit za symbolickou cenu 5 Kč, časopisy za 1 Kč .  

Rovněž byly zakoupeny knihy nové, toto jsou některé titulky:  

Robert Brynza: Dívka v ledu, Noční lov, Temné hlubiny 

Alena Mornštajnová: Hana, Hotýlek, Tiché roky 

Lenka Lanczová: Těžká noc  

Marie Lambelle: Hortenziová zahrada  

a dalších deset knih.  

 

Přeji Vám krásný podzim a těším se na Vaši návštěvu.  

 

Zdenka Pavlínová  

knihovnice  

 

 

 

 

 

ZTRÁTY A NÁLEZY 

 

 

3.6.2019 byla nalezena peněženka značky O´NEILL.  

27.8.2019 byl nalezen svazek klíčů od automobilu a domovních dveří s barevným rozlišením a visačkou 

TATRA.  

 

Majitel si nalezené věci může vyzvednout na Obecním úřadě Choryně.                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          Iveta Bajarová                                                                                                                                                         

referent  OÚ 
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ZŠ A MŠ CHORYNĚ 

 

 

 

 

Základní škola a mateřská škola 

 

V pondělí 2. září jsme slavnostně zahájili nový školní rok 2019/2020. Popřát úspěšný celý začínající rok nám přišli 

také pan starosta obce Choryně Pavel Kývala a paní místostarostka Andrea Strnadová Dis. My jsme zase zřizovateli - 

Obci Choryně vyjádřili velké poděkování za zateplení školní budovy s novým nátěrem barevné fasády i střechy. 

Jsme moc rádi, že se tento náročný projekt podařil obci v době letních prázdnin zrealizovat. Věříme, že se nový 

„kabát“ školy bude všem líbit a že se i sníží energetická náročnost budovy.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

               Nová fasáda ZŠ a MŠ Choryně                                                                1. den v MŠ      

 

Mateřská škola - 33 dětí  

 

Pro letošní rok se nám nakonec podařilo vyřídit rozšíření mateřské školy o druhou menší třídu pro 5 dětí, a tak jsme 

na začátku září mohli ve školce přivítat celkem 11 nováčků. Vzdělávání v MŠ probíhá podle Školního vzdělávacího 

programu pro předškolní vzdělávání „Se sluníčkem do přírody“. Naše školka bude navíc v průběhu roku 

navštěvovat atletiku ve Valašském Meziříčí, příležitostně kino, divadlo a ve 2. pololetí dle zájmu rodičů také 

předplavecký kurz. Předškolní děti mohou v MŠ chodit do dvou kroužků: Angličtiny pro nejmenší a do Flétny. 

Prodloužili jsme provoz školky (od 6.30 do 16.30 hod). 
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Základní škola – 20 žáků  

Žáci se vzdělávají podle Školního vzdělávacího programu pro základní vzdělávání „Škola hrou – s přírodou“. V 

letošním roce mohou navíc bezplatně dle zájmu navštěvovat kroužky: 

•  Náboženství 

•  Flétna 

•  Mediální a divadelní tvorba 

•  Sportovní hry 

•  Florbal 

•  Choryňský novinář 

•  Šikulka 
     

    

 

 

                        První den v ZŠ - prvňáčci 

   

Všechny kroužky budou probíhat v době školní družiny, do které se letos přihlásilo 19 žáků.  

V rámci družiny je realizován projekt „Sportuj ve škole“ (2 hod / týdně), jehož cílem je vzbudit zájem žáků 
o sportování, ukázat jim zábavu a příjemné zážitky spojené s pohybem pod vedením kvalifikovaných učitelů a 
trenérů. Zájemci ŠD budou moci v zimním období navštěvovat také ŠKOLU BRUSLENÍ na stadionu ve Valašském 
Meziříčí. Prodloužili jsme i provoz družiny (ranní  od 6.30 do 8.00 hod, odpolední od 12.00 do 16.30 hod). 

 

     Základní škola je pro letošní rok zapojena do těchto dalších projektů a programů: 

• RECYKLOHRANÍ – školní program v oblasti třídění a recyklace odpadů. Sbíráme použité baterie a 
elektrospotřebiče, vršky od PET lahví.  

• ZELENINA, OVOCE A MLÉKO DO ŠKOL – žáci 2x měsíčně zdarma dostávají ovoce, zeleninu a mléčné 
výrobky. 

• ZELENÝ STROM – sbíráme starý papír. 

• UKLIĎME SVĚT – UKLIĎME ČESKO -  kampaň se zaměřením na ekologickou výchovu, zapojujeme se 2x 
ročně v rámci školní družiny. Cílem je úklid životního prostředí a šíření osvěty zodpovědného vztahu k 
přírodě.  

• 72 HODIN – jde o projekt ekologické výchovy, kdy dobrovolníci po celém Česku v průběhu stanovených tří 
dnů realizují aktivity, které pomohou druhým, přírodě či okolí. Ve škole akce proběhne 24.10. od 16 hodin 
pod názvem – „DEN STROMŮ“, na kterou touto cestou zveme širokou veřejnost.   

• ADOPCE NA DÁLKU - projekt pomoci na dálku, adopce keňského chlapce Felixe a jeho podpora ve 
vzdělávání.  

• ZÁLOŽKA DO ŠKOL - projekt se zaměřením na čtenářskou gramotnost, navázání mezinárodní spolupráce. 
     

       Nové projekty:  
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• KOZÍ PŘÍBĚH  
Cílem projektu je zvýšit kvalitu a profesionalitu činností ZŠ a MŠ Choryně v oblasti ekologické výchovy, a to 

zbudováním zázemí pro několik domácích zvířat (právě probíhá). Realizací tohoto projektu chceme vést 

všechny účastníky k posilování kladného vztahu ke zvířatům a k životnímu prostředí. 

• VÝLET PANA OTAKÁRKA 
Projekt je podpořen SFŽP ČR a je zaměřen na poznávání vývojových stádií motýla. Děti/žáky celým děním 

provází motýl otakárek fenyklový, který je ohrožený (vyskytuje se právě v Choryni). K tomu slouží nové 

prvky, které byly instalovány a rozmístěny na školní zahradě v době letních prázdnin.  

 

 

 

 

                       

 

 

 

 

               Odpočívadlo na zahradě                                                                  Dýňový den v ZŠ       

     

Od 16. do 20. září 2019 se ve škole i ve školce věnujeme KAMPANI ZOOM – DĚTI V POHYBU. Jde o týden aktivit 

zaměřených na dopravní výchovu, bezpečnost v silničním provozu a šetrnost dopravy vůči životnímu prostředí. 

V rámci kampaně se letos prvně zapojíme do akce „Pěšky do školy“. 

Škola i v tomto roce nabízí zájemcům obědy pro důchodce, dále pronájem tělocvičny a víceúčelového hřiště. 

Správcem hřiště je p. Rudolf Blažek, Choryně 25.  Bližší informace na tel. 571636161.  

Pokud máte doma starý papír, vyřazené malé elektrospotřebiče, vršky od PET lahví, baterie, tonery do tiskáren, 

použitý stolní olej, nic z toho nevyhazujte a noste, prosím, k nám do školy. Předem děkujeme.    

                                   

                                                                                                                                                                                                               

Mgr.Blanka Palátová 

ředitelka 
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ZE SPORTOVNÍHO DĚNÍ                                                                                                                      

 

Fotbalová přípravka                  

 
Naši nejmenší fotbalisti se letos přesunuli z kategorie mladších přípravek do starších. Tento přechod pro nás 

znamenal mnoho změn. Děti se musely adaptovat na spoustu nových věcí, především větší hřiště, více hráčů 

ve hře (hraje se 5+1), ale i jiný herní systém, kdy se již nehraje formou turnaje, ale pouze jediný zápas. První 

rok bude jistě o sbírání zkušeností. Věkově by patřila spousta hráčů ještě do mladší přípravky, a tak si musejí 

zvykat na hru a souboje s někdy i o dost staršími dětmi, ale je vidět, že postupem času se s tím velmi dobře 

srovnávají. 

Do sezony jsme vstupovali s 

menšími obavami, jestli soutěž 

vzhledem k početnímu stavu 

hráčů zvládneme odehrát. Začali 

jsme se 7 dětmi a nyní, po 

odehraných čtyřech podzimních 

kolech, si už zápasovou 

atmosféru okusilo 17 děvčat a 

kluků. Takže větším problémem 

se nakonec ukázal být nedostatek 

dresů v jedné sadě, ale i s tím 

jsme se zdárně vypořádali. Stále 

se rozrůstající tým je jistě 

skvělým příslibem pro 

budoucnost nejen choryňského 

fotbalu. I když převážná většina těchto dětí není z Choryně, ale dojíždějí z okolních vesnic a Valašského 

Meziříčí, je pro nás příjemným zjištěním, že všichni z nich hrdě nosí náš dres a reprezentují zrovna naši 

obec. 

Během podzimu se v našich barvách pod vedením tria „trenérů“  Jiřího Bartošíka, Karla Haši a Marcela 

Paláta zatím objevili Artur Vojta, Ondra Novycký, Štěpán Haša, Jirka Bartošík, Verča Novycká, Adrian Palát, 

Pepa a Bára Modlákovi, Kuba Chrástek, Adam Maliňák, Jáchym Klimša, Míšové Hradil a Kalčák, Maty 

Bednařík, Natálka Veselá, Kristýna Šimčíková a Pavlínka Svobodová. 

 

V podzimní části sezony nás čeká celkem deset zápasů, na jaře se pak odehrají zbylé čtyři a dále pak formou 

turnajů. Za sebou máme již čtyři kola. Výsledkově to zatím není úplně ono a na výhru se zatím čeká. 

Pozitivem je poměrně velké množství vstřelených branek a stále se zlepšující souhra celého týmu. Přece jen 

se naši kluci a holky teprve rozkoukávají. Úspěchem je však pro nás nejen každý vstřelený gól, ale i každá 

povedená akce, přihrávka, klička či vybojovaný míč. 

 

Našim cílem po zbytek podzimní sezony je děti posouvat dál v jejich fotbalových dovednostech, udržet u 

nich chuť do fotbalu a radost z něj a na chvíli je odpoutat od počítačových her a mobilů. Povedlo se nám 

vytvořit skvělý kolektiv, a to nejen na hřišti.  A i když tady padla zmínka o nedostatku dresů, rádi uvítáme 

každého nového fotbalistu a dres zařídíme. 

 

Děkujeme rodičům, babičkám, dědečkům a sourozencům našich hráčů za fandění, dopravu na zápasy a 

cokoliv jiného, co je zrovna potřeba. Bez jejich pomoci bychom se v této kategorii neobešli. Samozřejmě 

uvítáme i další nové fanoušky. Pokud máte možnost, čas a chuť, přijďte naše děvčata a kluky na hřiště 

podpořit.                                                                                                     

                                                                                                                                  Za rodiče L. Hadvičáková                                                                                                                        
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POPLATKY V ROCE 2019: 
 

Upozorňujeme občany, kteří ještě nezaplatili poplatek za komunální odpad a poplatek ze 

psů, aby tak neprodleně učinili :  
 

- na obecním úřadě nebo 

- bankovním převodem na číslo účtu: 1766817369/0800 

 

 variabilní symbol u poplatku za odpad 1340+č.p. domu 

 variabilní symbol u poplatku ze psů 1341+č.p. domu 

 

Poplatek za komunální odpad na rok 2019 činí 470,- Kč za osobu a je splatný k 30.6.2019! 

Poplatek ze psů na rok 2019 činí 200,- Kč za jednoho psa a je splatný k 31.3.2019! 

 

 

 

 

 

 

 

 

PLATBY V ROCE 2019: 
 

Upozorňujeme občany, kteří ještě nezaplatili vodu a stočné za II. pol. roku 2018 a I. pol. 2019 a za služby, které 

poskytuje obec Choryně (doprava, zapůjčení žebře, rádlování apod.), aby tak neprodleně učinili:  

 

- na obecním úřadě nebo 

- bankovním převodem na číslo účtu: 1766817369/0800 

 

variabilní symbol u vody 2310+č.p. domu                                                                                                          

variabilní symbol u stočného 2321+č.p. domu 

variabilní symbol u dopravy, rádlování, apod. 3639+č.p. domu 
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